

去年以来我市抓获涉毒嫌犯共649人

本报讯(记者 王娟 刘伟平)昨日,在集中收听收看全国、全省禁毒工作电视电话会后,我市召开全市禁毒工作会议,对相关工作进行部署。副市长张学军出席会议。

据悉,目前,我市登记在册的吸毒人员约6800人,2012年至今,我市公安机关共破获各类涉毒刑事案件486起,抓获涉毒犯罪嫌疑人649名,缴获各类毒品1.7万余克,强制隔离戒毒及行政拘留人员2852人,有力打击了涉毒违法犯罪活动。

就进一步抓好全市禁毒工作,张学军说,要认清形势,统一思想,切实提高对禁毒工作极端重要性的认识;要夯实基础,强化措施,形成禁毒工作的整体合力,各级各部门要及时组织、协调本系统、本部门开展禁毒相关工作;要突出预防抓教育、突出戒治抓管控、突出网格抓帮教,标本兼治,推进禁毒工作向纵深发展,为加快推进郑州经济社会发展做出新的更大的贡献。

云南保山市考察团考察郑州都市农业

本报讯(记者 朱华)昨日,云南省保山市副市长耿梅率团到我市考察,副市长吴志华,市农委、财政局、水务局、中牟县、惠济区有关部门负责人参加。

保山市政府考察团首先考察了中牟·国家农业公园、郑州三全食品股份有限公司和绿源山水产业园。在随后召开的座谈会上,市农委、中牟县介绍了现代农业发展情况,两市有关部门进行了工作交流。吴志华介绍了郑州市发现现代都市农业的主要做法和措施,即用先进的理念谋划现代农业,用特色产业提升现代农业,用示范的带动作用发展现代农业,用市场的手段经营现代农业,用责任的担当服务现代农业;同时希望两市能够加强交流合作,共同促进现代都市农业的发展。

耿梅介绍了保山市农业发展情况,并对郑州现代农业发展、农业和二产充分互动融合给予肯定。

市房管局局长明日做客微访谈

本报讯(记者 李瑞蕊 王影)明日10:00,郑州日报联合新浪网邀请郑州市住房保障和房地产管理局局长王万鹏做客“畅谈保障性住房政策”微访谈,为您深入解读郑州市保障性住房新政策,邀请您对郑州住房保障工作提建议。

郑州市保障性住房长期以来一直是政府关注民生、改善民生的重点工作,郑州市适时提出了简化住房保障品种,全面推行廉租住房、公共租赁住房、经济适用房“三房合一”住房保障管理新机制。也许您在申请公租房的过程中存有疑问,也许您在准备申请资料的时候不知所措,也许您对公租房有些许迷惑……明日10:00,市住房保障和房地产管理局局长王万鹏将做客“畅谈保障性住房政策”微访谈,为您深入解读郑州市保障性住房新政策,邀请您对郑州市住房保障工作找问题、提建议,协力为郑州市建设保民生、促和谐。届时,网友可以登录http://talk.weibo.com/ft/2013090410458 参与提问。

市志愿者联合会公开招募志愿者

本报讯(记者 裴其娟)为支援四川省大凉山州麻风村教育事业,昨日,市志愿者联合会向社会公开招募5名教师,欢迎有志者在9月15日前报名参加。

四川省大凉山州越西县大营盘村是一个麻风村,“感动中国人物”、台湾中华希望之翼服务协会执行长张平宜女士长年在此从事文教事业。张平宜女士2012年3月受邀请担任郑州市志愿者联合会名誉会长后,致力于组织郑州市志愿者赴麻风村支教。

此次支教共招募5名志愿者,其中体育老师一名(武术专业),音乐教师一名,美术教师一名,学校管理人员一名,园艺师一名,服务时间从2013年9月至2014年2月。凡年龄在22岁至60岁之间,大专或同等以上学历,业务知识扎实,有一定工作经验,身体素质好,适应能力强,善与人沟通,有团队合作精神,具备在条件艰苦山区生存能力的志愿者均可报名参加。报名可登录志愿郑州网http://www.zz-volunteer.com 下载并填写报名表,以附件形式发送到zszzyfw@126.com,邮件主题及附件均命名为“支教+姓名”;也可将打印并签名的报名表及身份证、工作证(学生证)等有效身份证和学历证、教师资格证复印件送到郑州市志愿者联合会,地址为工人路与伊河路交叉口向东100米伊河大厦1308房间,联系电话67181297。



当好第一书记 造福老百姓

——记市食品药品监督管理局驻巩义市河洛镇仁存沟村党支部第一书记伍顺平

本报记者 汪辉

“俺喂了100多头猪,养300多只鸡,还种植了100多亩果树,一年纯收入有个5万多元。多亏了伍书记帮俺跑项目、找资金,才让俺日子越来越有奔头。”日前,在巩义市河洛镇仁存沟村农业园,提起村党支部书记伍顺平,60岁的村民张建营赞不绝口。

两年前,市食品药品监督管理局主任科员伍顺平被选派到省重点帮扶贫困村仁存沟村当村党支部书记。两年来,他不辞劳苦,四处奔波,跑项目、找资金,为村里修路、打井,实施扶贫搬迁工程,发展种养业,让村民喝上了干净的自来水,走上了发家致富路。

勇挑“第一书记”重任

2011年10月,伍顺平被组织选派到仁存沟村,挑起了村党支部书记的重任。仁存沟村位于巩义市东北部,地处偏远,交通不便,土地贫瘠。全村220户、850口人,散居在三条山沟里,大部分村民住在阴暗潮湿的破旧窑洞。

“是来镀金的,转一圈就回去了,不会办实事的。”刚入村时,严峻的现实,陌生的环境,让伍顺平苦笑不起来。走在村里,有的村民还直截了当地说:“城里来的,农业生产不懂,没有经验,村里的事情也不会处理。”

为尽快融入村里,他召开村两委班子扩大会议、党员会和村民代表会,了解当地的风俗民情,村里急需解决的困难和问题,

听取意见建议,并开展访贫问苦、访富问路、访贤问计“三访三问”,寻求发展之路。

村党支部是村级组织的核心,是村民的主心骨。“只有这部分人的思想、认知度提高了,才能使他们真正成为村里脱贫致富的带头人。”伍顺平说,为强化组织建设,他没少“折腾”村里的党员干部。他在村里坚持“三会一课”,定期汇报思想,召开民主生活会,开展批评与自我批评,不断提升村党员干部的政治水平和协调解决问题的能力。同时,他还向局里争取5000元经费,为该村订阅党报、党刊、农业科技知识等刊物,购买了党的十八大学习材料,向局里要了一台快速打印机,方便村委日常办公。

不负“第一书记”使命

53岁的村民张纯彩,搬进了147平方米的大房子,家里装修得富丽堂皇,液晶电视等家电样样俱全。她激动地对记者说:“以前住窑洞,孩子们都不愿回来,现在几个孩子回来都有地方住。这都是在伍书记的带领下,群众才走到了这一步。”

以前,张纯彩等140多户村民住在阴暗潮湿窑洞里。伍顺平来了以后,看在眼里,痛在心里,让村民搬迁出来成了他的头等大事。为此,他带着干粮、装着水杯和工作记事本,天天在外奔波协调。经多方努力,终于为村里争取到财政扶贫资金530万元,目前建好4栋84套扶贫搬迁房,另外56套正在建设中。

村民住进了宽敞明亮的新房,装上了太阳能洗浴器,圆了安居梦,伍顺平也走上了他的“圆梦”之旅。

村里供电设备陈旧老化,变压器功率小,虽靠近黄河,村民却吃不上水。经他多方联系协调,村里更换了一台大功率新变压器,村民喝上安全干净的水。

他争取资金80多万元,启动了安全饮水工程,实施了坝内耕地节水灌溉工程,启动坝外旱地水利灌溉建设工程,让水管通到了村民家中,水流到了田间地头,旱荒地变成了良田,有效缓解了人多地少的矛盾。

“以前俺们浇一亩地需两个多小时,花费120多元,现在浇一亩只需1小时,不到15元,这样种地太划算啦!”一件件看得见、摸得着的实事,让村民们乐开了怀。

他争取了32.4万元的公路大修工程,让坑洼的路面平坦了。他自筹资金近6万元,争取资金10万元,完成泄洪河道清理。他争取资金4万元,自筹资金1万元,将年久失修的村办公楼修葺一新,添置了办公设备。他争取到10万元的电子监控系统项目,让村民的生命财产安全有了保障。

为让村民富裕起来,他着力调整产业结构,为5户村民争取无息贷款50万元,用于发展养殖业;协调扶贫资金15万元,成立了“河洛镇仁存沟村小农业园”,用于发展高效种植、养殖业。

两年来,为跑项目、争资金,伍顺平自垫资金3万多元。他说:“以前没有人打招呼,现在村民见到都亲切地向我问候。

作为自己的第二故乡,能为村里办点实事,我心里很舒畅。”

倡导农村文明风尚

在村文化中心建设工地,记者看到,一座三层小楼即将封顶。村支书雷银国用手指着说:“这里有图书室、健身室、棋牌室、篮球场等,以后村民们的生活将变得丰富多彩起来。”

社会各界的支持,全村人的努力,村里的物质条件逐步改善,伍顺平又把心思用在村民的文化生活方面。他筹资86万元新建村文化中心。

“农闲期间,不少村民不知道干什么,主要靠睡觉、打牌、看电视、闲聊打发时光。”伍顺平说,人闲事儿多。于是,他在村里开展了“争当好媳妇、好婆婆、好青年、文明家庭、致富能手、致富带头人”等活动,大力倡导“讲文明,树新风,尊老爱幼,争当致富能手”的新风尚。

逢年过节,他多方协调资金慰问五保户、老党员、困难群众。他自垫资金5000元修缮村文化设施,举办了村春节、元宵文艺晚会。

“时间不长,但他干了不少实事,好事。我们群众都不想让他走,也舍不得离开他。”雷银国说。

“我也不想走呀,我还想把村里的鸡腿猪等养殖业发展起来……让村民们的生活更加富裕、文明!”两年来,伍顺平与村民们建立了深厚感情。



昨日,金水区疾控中心组织区20多家卫生服务中心专家及工作人员,为社区居民提供医疗咨询,宣传如何通过健康生活方式预防疾病。本报记者 宋晔摄

扎实推进12项专项治理工作

安全生产治理强化隐患排查

至8月底已查出隐患47795处

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市安监局获悉,截至上月底,全市安全生产专项治理已组织各类督查检查组1955个,参加检查人员11647人次,检查各类企业和单位31637家,共排查出安全生产事故隐患47795处,按期整改45421处,整改率95%。

在此期间,各检查组提出责令改正、限期整改、停止违法行为等指令5149起,责令停产停业停建事故隐患单位225家,暂扣或吊销有关

许可证、职业资格13个,关闭非法违法企业226家,罚款410.35万元。

对近期发生的“8·5”郑州市百货大楼触电事故、“8·9”郑州万达管件制造有限公司物体打击事故、“8·12”市重点项目办豫军长葛花园工地高坠事故,市安委办下发文件在全市进行了通报,要求各县(市)区和市直有关部门认真吸取事故教训,举一反三开展大检查,把事故隐患消灭在萌芽状态,确保全市安全生产形势稳定。

市政府还抽调安全监管等部门干部和安全生产行业专家组建了5个市级安全生产督导组,采取不发通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场的“四不两直”形式,对全市范围安全生产大检查和专项治理工作进行实地督查。上周,5个督导组分别对上街区、经开区、金水区、中牟县、航空港区、高新区进行了督导检查。

大河路办事处

高标准建成党建综合服务中心

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 崔丽敏)为更好践行党的群众路线,大河路办事处整合各类资源,高标准建成了街道党建综合服务中心,促进了基层党建在管理模式、组织结构、活动方式、工作模式、作用发挥五个方面的转变。

管理模式,从分散转变为集聚。街道将原有小科室进行整合,组建了五大部门,实现了一项工作一个窗口办、一类工作一个中心办的综合服务体系,提供了“一站式”高效服务。

组织格局,从孤立转变为融合。党建综合服务中心促进了村组党建、企业党建和学校党建的交流、互动、融合,各独立的党组织个体依托党建综合服务中心平台,相互配合取长补短。

活动方式,从固化转变为流通。街道在服务中心内设立了电子阅览室、文体活动室等场地,并汇总辖区各党组织特色资源,实现了党组织生活在各党支部之间、各党建功能体之间的流通。

工作模式,从被动转变为主动。街道依托平安建设监控平台设立问题受理点,依托便民服务中心成立便民服务点,促进了管理方式由“被动处置问题”向“主动发现问题、解决问题”转变。

作用发挥,从务虚转变为务实。街道引导基层党组织和党员干部在工作上从政策宣传、理论学习向助推中心工作、服务项目建设转变。

阎雪臣同志逝世

郑州市离休干部,原郑州市计委副主任阎雪臣同志,因病医治无效,于2013年6月9日在郑州逝世,享年84岁。

阎雪臣同志系河北省藁城人,1929年1月出生,1944年7月参加革命工作,同年7月加入中国共产党,1989年10月离休退休,享受地专级待遇。

郑州市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2013]37号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以挂牌方式出让郑政出[2013]93、94、95、96、97号地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况 and 规划指标要求
郑政出[2013]93号地块为国有储备土地,郑政出[2013]94、95号地块为城中村改造项目用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。
郑政出[2013]96、97号地块为工业用地。项目所需行政办公及生活服务设施用地不得超过总用地面积的5%,严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施;工业企业内部一般不得安排绿地,但因生产工艺等特殊要求需要安排一定比例绿地的,绿地率不得超过20%。
二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。
三、郑政出[2013]93、95号地块采用“竞地价、竞配建”的方式确定竞得人。其它地块均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。
四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2013年9月3日至2013年10月9日,到郑州市国土资源局交易中心1204房获取挂牌出让文件,到1207房提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2013年10月9日10时(以到账时间为准)。

Table with columns: 编号, 土地位置, 使用权面积(m²), 土地用途, 容积率, 建筑密度(%), 建筑高度(米), 绿地率(%), 投资总额(万元), 出让年限(年), 竞买保证金(万元), 开发程度

二、本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

三、郑政出[2013]93号地块为国有储备土地,郑政出[2013]94、95号地块为郑州市城中村改造项目用地,竞买人应全面了解郑州市城中村改造和储备土地的相关政策和房管部门关于配建保障性住房的有关详细规定和程序,以确定是否参与竞买。
郑政出[2013]96、97号地块为工业用地,竞得人须依法在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续。
七、联系方式与银行账户
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810297 68985010
联系人:李先生 彭先生
开户单位:郑州市国土资源局
开户行:兴业银行郑州分行营业部
人民币账号:462010100100428583
外币开户行:交通银行股份有限公司河南省分行
美元账号:411060000146760000154
港币账号:411060000136760000113
郑州市国土资源局
2013年9月3日

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2013年10月9日17时前确认竞买资格。

五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为郑州市国土资源局土地交易大厅;挂牌时间为:2013年9月23日至2013年10月11日9时。
六、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。